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saBeLLE GOXE ¢ Lavrent BELAISCH

COMMISSAIRES PRISEURS ASSOQOCIES

A 'HOTEL DES VENTES D’ENGHIEN

A16H30

OEUVRES DU XXESIECLE ET CONTEMPORAINES

GRAVURES, DESSINS, TABLEAUX

ARP, ARICKX, BRAYER, BEAUDIN, BIENIAS, DE CHIRICO, DALI, ERNST, FABBRI, FINI, GROMAIRE,
GUTMAN, LACHIEZE-REY, LAKS, P. MATISSE, MONTANDON, MOSNER, SOBAIC, LECRISTAL,
LAPICQUE, LURCAT, MADJOUBI, MASSON, MURAKAMI, PLANSON, QUENTIN, RASERO,

P. SAUL, VASERELY, WARHOL, ETC.

LIVRES ILLUSTRES

PAR BRAQUE, CIRY, ERNST, FINI, JOUVE, KIUNO, MARYAN, MASSON, MILOSZ, MIRO, PECNARD,
SCHMIED, SEMPE, VALMIER, VERTES, ETC.

SCULPTURES ET BRONZES
BORRAS, CARDOT, CESAR, CHASSE-POT, DIX10 & DOW JONES, GILLI, KELETY, SCHAMSCHULA, ETC.

MEUBLES DESIGN ET OBJETS D’ART

ASSIETTE Madoura par PICASSO, sujet Henriot par SEVELLEC, vase Sant Vincent par GOMILA, table ROCHE BOBOIS, table F. KNOLL,
coiffeuse P. GEOFFROY, ensemble system Cado par P. CADOVIUS, tapis d'aprés KANDINSKY, ETC.

Vendredi 12 janvier de 14 h & 18 h et dimanche 14 janvier 2024 de 10 h & 12 h

Frais de vente volontaire :

PHOTOS SUR INTERENCHERES.COM/95005 ENCHERES ELECTRONIQUES EN LIVE SUR
ET SUR ENGHIEN-SVV.COM INTERENCHERES.COM ET DROUOT.COM

Nos bureaux & Paris
CONSEILS et ESTIMATIONS : 3, boulevard Arago 75013 PARIS - 01 45 30 23 93
Nous vous accueillons sans rendez-vous du mardi au vendredi de 10h30 & 13h et de 14h & 18h
Groupe ROUGEMONT : 3, cité Rougemont - 75009 PARIS - 01 42 46 05 29

SCP & SARL GOXE - BELAISCH - Hétel des ventes d’Enghien - 2, rue du Dr Leray 95880 Enghien-les-Bains
Tél. : 01 34 12 68 16 - Fax : 01 34 12 89 64 - Agrément n°2002-161 - RCS Pontoise 442 344 305 000 10

Site : www.enghien-svv.com - E-mail : contact@enghien-svv.com - Service d’enchéres en live : interencheres.com



GRAVURES, DESSINS, TABLEAUX
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Yves BRAYER (1907-1990)

Paysage anx pins a Mejean

Lithographie signée en bas a droite, numérotée 57/15 et désignée
au dos.

65x75,5 cm 50/60€

André BEAUDIN (1895-1979)

Architecture, 1957

Lithographie en couleurs signée et datée en bas a droite et
numérotée 20/50.

50 x 65,5 cm 30/40 €

Grzegorz BIENIAS (1958)
Femme a l’oisean ou Oczekiwanie
Eau-forte signée en bas au centre et numérotée 17/300.

70x 90 cm 150 /200 €
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André MASSON (1896-1987)

Composition animée

Lithographie signée et numérotée LXXXVII/CL.
76x 59 cm 500/ 600 €
Hans ARP (1886-1966)

Composition

Lithographie signée et numérotée 33/50.
36x 27 cm.

Petites rousseurs et déchirure 150 /200 €
Marcel GROMAIRE (1892-1971)

Trois femmes a la fenétre

Eau-forte signée et numérotée 57/110.
20x 26 cm 150 /200 €
Charles LAPICQUE (1898-1989)

Personnage

Lithographie sur papier Japon signée et numérotée 12/40.

64 x 47 cm 100/ 150 €

Charles LAPICQUE (1898-1989)

Bord de mer

Lithographie sur papier Japon signée et numérotée 37/60.

64 x 47 cm 100/ 150 €

Elyse Ashe LORD (1900-1971)

Couple galant japonais

Eau-forte en couleurs sur papier japon signé bas a droite,
numéroté 12/75.

36 x25,5 cm

Pliure, petite déchirure 40/60 €
Elyse Ashe LORD (1900-1971)

Japonaises sur un pont

Eau-forte en couleurs sur papier japon signé bas a droite,
numéroté 3/15.

43,5x 37 cm 60/80€
Léonor FINI (1907-1996).

Femme chat an cocktail

Lithographie signée et numérotée 130/230.

29x 17 cm 150 /200 €
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Max ERNST (1891-1976)

Chaussettes DD jamais usées.
Lithographie en couleurs signée en bas 4 droite et numérotée
51/51 en bas 4 gauche.

74,5 x 53,5 cm 500 /700 €

Olivier THOME (1949)

Bateau jouet OIP, 1990

Lithographie signée et datée dans la planche, contresignée 2 la
mine de plomb en bas  droite, et numérotée 293/300.

38,5 x 48 cm 20/30 €

ECOLE contemporaine

Composition abstraite

Lithographie signée et numérotée 37/75.
78 x 57 cm

Petites déchirures 30/40 €

Salvador DALI (1904-1989)

Main

Lithographie signée et numérotée 50/150.
36x23 cm

Petites taches 100/ 150 €
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Marc PESSIN (1933-2022)

Composition cinétique
Sérigraphie sur aluminium signée.

73 x57 cm

Petites griffures 50/80 €
Victor VASARELY (1906-1997)

Composition aux cubes de couleurs

Lithographie signée et numérotée 152/250.

80x70 cm 600 /800 €

Hans HARTUNG (1904-1989)
L 161 (1965)
Lithographie sur vélin signée en bas 4 droite et numérotée 25/70.

45 x 38 cm 150 /200 €

Andy WARHOL (1928-1987)

Interview Magazine, Nancy Reagan, décembre 1981, couverture
signée par Andy Warhol.

Déchirures et manques

43 x27,5cm

Ony joint:

Philippe PASTOR

Tribute to the biennale of Venvice 2007

Ouvrage in folio, ed. Monaco modern Art.

39,5 x 30 cm 200/ 300 €

200
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Takashi MURAKAMI (Né en 1962)

Zero One, 2016

Offset sur papier signé et numéroté 89/300 en bas 4 droite au
feutre argent, produit par KaiKai KiKi Co.

68 x 52 cm 1500/2000€

César BALDACCINI dit CESAR (1921-1998)

La Cadillac, 1973

Lithographie signée et datée 1973 en bas & droite dans la
planche.

60 x 46 cm

Petites déchirures 100/ 150 €

Renée LUBAROW (1923-2017)

Composition, 1965

Eau-forte en couleurs signée en datée 65 en bas a droite,
numérotée 42 /50.

45 x 36,5 cm 20/30 €

André PLANSON (1898-1981)

Nu allongé

Aquarelle et gouache signée en bas & gauche.

49 x 64,5 cm

Petites déchirures, pliures 200/ 300 €

Giorgio DE CHIRICO (1888-1978)

Portrait de femme, 1975

Fusain sur carton fort, signé, daté 75 et situé Rome en bas a
droite.

36,5 x 24 cm 2000/3000€

André MASSON (1896-1987)

La valse

Plume sur papier bleu signé et dédicacé & Roger Desormiéres
Amicalement en bas vers la droite.

28,5x 19,5 cm 1000/ 1200¢€
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Denis POUPPEVILLE (1947)

Pied de nez

Aquarelle et encre signée et datée 1985 en bas 4 droite.
34x72cm 500/ 800 €

Denis POUPPEVILLE (né en 1947)
Basse-cour
Aquarelle et encre signée et datée 1988 en bas & gauche.

21 x29 cm 250/ 300 €

Lydie ARICKX (née en 1954)

Femme aux bijoux

Pastel gras monogrammé en bas a droite, portant une étiquette
de la galerie Jean Briance au dos le datant de 1985.

29x21 cm 300 /500 €

Roger-Edgar GILLET (1924-2004)

Composition abstraite

Gouache sur papier signé en bas a droite, 1984.
37x21 cm.

Porte une étiquette de la galerie Lacouriére-Frelaut
600/ 800 €

Michel HERTZ (1933-2022)
Pont d’un SNA animé
Aquarelle signée en bas  droite avec I'ancre de marine.

25,5x39 cm 150 /200 €

Michel HERTZ (1933-2022)

Etendard 4P an catapultage

Aquarelle signée en bas a droite avec I'ancre de marine.

30 x 40,5 cm 180 /200 €

207
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Michel HERTZ (1933-2022)

Sous-marin, le Triomphant

Aquarelle signée en bas a gauche avec 'ancre de marine.
29 x40 cm
Petite déchirure 150 /200 €
Michel HERTZ (1933-2022)

Place animée a Istanboul

Aquarelle monogrammée en bas a gauche avec I'ancre de marine

23x31 cm 120/ 150 €

Michel HERTZ (1933-2022)

Pont flottant a Toulon, 1990

Aquarelle signée en bas 4 droite avec I'ancre de marine, située et
datée au dos.
26,5 x 40,5 cm 150 /200 €
Pierre APOL (1876-1947) (Attribué &)

Scénes de rizieres

Aquarelles sur les deux faces d’'une méme feuille.
24 x 30 cm 100/ 150 €
Pierre APOL (1876-1947) (Attribué &)

Scenes de marché

Aquarelles sur les deux faces d’'une méme feuille.
25x 32 cm 100/ 150 €
Jean LURCAT (1892- 1966)

Coq

Encre sur papier signé en bas 4 droite.
35x23 cm 300 /400 €
Igor ANDREEV (1952)

Triumph

Craies grasses de couleurs, signé et daté 14.2.82 en haut 4 droite,
désigné en haut & gauche, commenté en bas.

50 x 64 cm 300/ 400 €

219
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Henri LACHIEZE-REY (1927-1974)

Entracte, 1966

Huile sur Isorel signé en haut & droite, contresigné, daté et
désigné au dos.

27 x19 cm 500/ 600 €

Pierre MATISSE (1900-1989)

Paysage an bord de I’ean

Huile sur carton annoté au dos “Pour Jean-Paul (Riopelle),
souvenir de la guerre Pierre Matisse 1918”.

15,5x22 cm

Provenance : Collection Jean-Paul Riopelle, cadeau de Pierre
Matisse. Vente Fauve, Paris, 22 mai 2022. 300/ 400 €
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Victor LAKS (1924-2011)

Au seuil bleu

Huile sur toile signée, titrée et datée 1978 en bas et au dos.
46x 55 cm 600 /800 €

Stéfanie Van ZYL, XXe-XXI°siécle

Portrait en buste de la princesse Grice de Monaco, 2008
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
81 x 60 cm 300/ 400 €
Roger MONTANDON (1918-2005)

Pots de pinceanx, 1971

Huile sur papier marouflé sur toile signé et daté 71 en bas a
droite.

55x 38 cm 150 /200 €

223
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Roger MONTANDON (1918-2005)

Pinceanx bouquet de fleurs, 1973

Huile sur toile signée et datée 73 en bas a droite.
64 x55cm 130/ 150 €
Roger MONTANDON (1918-2005)

Marine, 1969

Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
64x 80 cm 300 /500 €
Roger MONTANDON (1918-2005)

Les chaises, 1978

Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
53 x 46 cm 150 /200 €
Roger MONTANDON (1918-2005)

Fruits sur un entablement, 1971

Huile sur toile signée et datée 71 en bas 4 droite.
46 x 38 cm 120/ 150 €
Roger MONTANDON (1918-2005)

Chaises et bouteille, 1983

Huile sur toile signée et datée en bas a droite, contresignée sur le
chéssis.

54 x 38 cm 150 /200 €
Roger MONTANDON (1918-2005)

Awu comptoir du bar

Huile sur toile signée en bas a droite.

33,5 x 46,5 cm 100/ 150 €
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Roger MONTANDON (1918-2005)

Atelier, 1968

Huile sur toile signée et datée 68 en bas a droite, contresignée et
datée au dos.
81 x 54 cm 150 /200 €
Ricardo MOSNER (1948)
Asstette an Roi mage
Technique mixte.

14x 21 cm 200/ 300 €
Ricardo MOSNER (1948)

Jeune homme les mains sur les hanches.

Découpage sur papier froissé colorié.

Vers 2004

23x 19 cm 150 /200 €

Ricardo CAVALLO (1954)

Autoportrait

Huile sur toile signée et daté 1985 au dos, portant une étiquette
de la galerie Editions Karl Flinker.

33 x 24 cm 300 /500 €

Pierre FILLETTE (1926-2003)

Enfant déjeunant,1957

Huile sur toile signée et datée en bas 4 droite.
92,5x73 cm

Accident 100/ 150 €

233
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Peter SAUL (1934)

Bank of America

Technique mixte signée et datée 1966 en bas 4 gauche.
100 x 125 cm

On y joint un ouvrage dédicacé par l'artiste.

15000 /20 000 €
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PAELLA CHIMICOS (1962), Michel PALACIOS dit

Depuis gu’on lui a tout retapissé elle tourne en rond ne sachant
plus par on elle est entrée (chambre 164).

Huile sur toile imprimée signée et datée 1989.

95x 100 cm 200/ 300 €
Ottavio FABBRI, né en 1946

Constellations

Acrylique sur toile.

66 x 100 cm 250/ 300 €

Ottavio FABBRI (1946)

Composition cosmique, 2008

Technique mixte, collage sur toile monogrammé OF, annoté
365 et daté sur le chassis.

200x 122 cm 1500/2000¢€

240.

241.
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Olivier SCHNEIDER (1968)

L’Autre rive

Huile sur toile monogrammée en bas a droite.
100 x 100 cm

Eraflures 200/ 300 €

Odette CALY (1914-1993)

Branche fleurie

Tapisserie agrafée sur panneau signée et numérotée 44/250.
Atelier d’art contemporain La Lice sous la direction de Jean

PICART le DOUX.

77 x 120 cm 150 /200 €
Nahum GUTMAN (1898-1980)

Rue animée a Paris

Huile ou gouache sur papier signé en bas a droite.

54x73 cm 400/ 500 €

242
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Hossein MAHJOUBI (1930)

La Bataille de Tishtrya et Apaosha le long des rives de Varu-Karta, 1988

Huile sur toile signée et datée 88 en bas  gauche en frangcais et en persan.

90 x 130 cm

Dans la mythologie zoroastrienne (le Zoroastrisme iranien est une des plus ancienne religion organisée au monde),
Tishtrya, dieu de l'eau et de la fertilité, était représenté sous la forme d’une cheval blanc pur. Il combattit dans une lutte
cosmique, contre le démon Apaosha, porteur de la sécheresse, ayant pris Paspect d’un cheval noir. Apaosha prenait le
dessus dans le combat du fait du manque de priéres et de sacrifices de la part de ’humanité. Mais le Créateur Ahura
Mazda, intervint lui-méme en offrant un sacrifice a Tishtrya alors en difficulté. La puissance apportée par ce sacrifice,
permit & Tishtrya de vaincre Apaosha, et les pluies purent ainsi revenir et arroser les champs. Cette histoire sert a
souligner I'importance des ex-votos et des sacrifices dans la tradition religieuse. 10 000/ 15000 €

10
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Milos SOBAIC (1945-2021)
Le réveillon
Huile sur toile signée, titrée et datée

1973 en bas & gauche et au dos.
81 x 64 cm 1000/1500¢€

Milos SOBAIC (1945-2021)
Composition anx personnages

Huile sur papier, plume et collage signé
en haut a droite.

66 x 48 cm 500/1000€

Miguel RASERO (1955)

Nature morte

Technique mixte et collage signée et
datée en bas a droite.

177 x 177 cm 500/ 800 €
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Lucien MARINGER (1903-1981)
Campement de gitans, femme a cheval, 1962
Huile sur toile signée en bas gauche, dotée au dos.
60 x 50 cm
Accidents 200/ 300 €

LECRISTAL, né en 1962 (Art fractal)

Maria amicus meuns. Impression sur Alu Dibond

Oecuvre numérique originale unique, numérotée.

60 x 60 cm

Lecture possible en lunettes 3D, encre anti UV, garanti 10 ans
extérieur.

Un certificat sera remis a 'acquéreur. 600/ 800 €
LECRISTAL, né en 1962 (Art fractal)

Quam multa sunt in vale amor producat redit

Impression sur Alu Dibond. Oeuvre numérique originale
unique, numérotée.

60 x 60 cm

Lecture possible en lunettes 3D, encre anti UV, garanti 10 ans
extérieur.

Un certificat sera remis a 'acquéreur. 600 /800 €

249
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LECRISTAL, né en 1962 (Art fractal)
Non aes sed fides

Impression sur papier photo musée contrecollé sur Alu Dibond.
Oeuvre numérique originale unique, numérotée 1/1 sur papaier
Hahnemuhle Fine Art Baryta.

100 x 75 cm

Lecture possible en lunettes 3D, encre anti UV, garanti 10 ans
extérieur.

Un certificat sera remis & acquéreur.

1000/1500€

254

251,

252.

253.

254.

255.

256.

257.

258.

12

LECRISTAL, né en 1962 (Art fractal)
Caraibes

Impression Duo sur Plexiglas. Oeuvre numérique originale
unique, numérotée 1/1. Chassis alu rentrant complet.

60 x 60 cm

Lecture possible en lunettes 3D, encre anti UV, garanti 10 ans
extérieur.

Un certificat sera remis a Pacquéreur.

800/1000 €

Jean-Louis BOUVOT (1913-1987)
Cogq et soleil, 1956
Collage signé, daté et dédicacé en bas & gauche.

37 x26 cm 20/ 30 €

Jean CALOGERO (1922-2001)
Assemblée de clowns
Huile sur toile signée en bas a gauche.

46,5 x 56 cm 200/ 300 €

Jacques Henri GUYOT (1946)
Le Sacré-Coeur
Huile sur carton signé en bas & gauche.

80 x 65 cm 600 /800 €

Igor TALWINSKI (1907-1983)
Femme nue assise
Huile sur toile signée en bas a droite.

46 x 55 cm 400/ 600 €

Igor TALWINSKI (1907-1983)
Danseuse assise
Huile sur toile signée en bas & gauche.

46 x 55 cm 400/ 600 €

Igor TALWINSKI (1907-1983)
Buste de jeune femme
Huile sur toile signée en bas a gauche.

55x 56 cm 400/ 600 €

Grzegorz BIENIAS (1958)
Personnages sur canapé
Huile sur papier marouflé sur toile, signé en bas a gauche.

300 /400 €

53 x 67 cm
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Grzegorz BIENIAS (1958)

Personnages sur canapé accompagnés deux autres débout
Huile papier marouflé sur toile signée en bas a gauche.

56 x 75 cm (Petit manque). 300 /400 €

Gérard GOUVRANT (1946)
Buste de femme nue
Huile sur toile signée en bas a droite.

55 x 46 cm 200/ 300 €

FISCHER (XX¢siécle)
Latelier de lartiste
Huile sur carton contrecollé sur panneau signé en bas a gauche.

61 x49 cm 200/300 €

Elisabeth ROUVIERE (XX¢)
Vase de cosmos sur un entablement
Huile sur toile signée en bas a gauche.

53 x 65 cm 150 /200 €
Christian Hugues CAILLARD (1899-1985)

Paysage de canal an pont

Huile sur toile signée en bas a droite.

73 x 60 cm 300/ 500 €

264.
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C. SERIKOFF (XX¢siécle)
Rencontre an bout du mole. Etape 4
Huile sur toile signée, titrée et datée 1992 au dos.

81 x64 cm 100 /200 €

Bernard QUENTIN (1923-2020)

Eternité, 1988.

Technique mixte sur tissu signé et daté 88 en bas 4 droite.

44x 33 cm 150/ 200 €

Bernard QUENTIN (1923-2020)
Chaos, 1988

Technique mixte sur tissu signé et daté 88 en bas a droite.

40 x 25 cm 150 /200 €
Arthur DJOROUKHIAN (1972)

Demi dogue

Huile sur toile signée en bas a droite.

81x 65 cm 300/ 400 €

265 266
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LIVRES ILLUSTRES
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GUSTAVE FLAURERY

SALAMMBO
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Gustave FILAUBERT-Francois-Louis SCHMIED (1873-1941)

Salammbé, Paris, «Le Levre», 1923, in-8, broché. Ex. n° 795/1
000 sur vélin chiffon. Dos muet insolé. Six hors-texte en
couleurs gravés sur bois par F.-L. Schmied. 300 /400 €

Marcel VERTES (1895-1961)

Nous les abstraits

Paris, Léda, 1960. In-quarto oblong (35 x 52 cm), en feuilles sous
portfolio d’éditeur a lacets. Un des 278 exemplaires numérotés sur

offset Siréne (n° 136) sur un tirage total de 301 exemplaires 40 / 60 €

(P. E.) KOHL (1897-1985)-H. DUVERNOIS

La poule

Paris, Cercle Parisien du livre, 1935. In-4° en feuilles, sous
couverture, chemise et étui vert de I'éditeur. Illustré de 19
lithographies originales mises en couleurs par Saudé, dont 1
frontispice et 5 A pleine page. Deux exemplaires nominatifs n°
35 etn’ 16 100/ 150 €

¥
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Jacques PECNARD (1922-2012)-Léo FERRE.

Poésies

Volumes I, II et III sous emboitage illustrés de lithographies en
couleurs de . Editions du Grésivaudan. 150 /200 €

Michel CIRY (1919-2018)

Arlequins et Carnet d’assises

Bibliothéque des arts, 1971 et 1964. Exemplaires n°15 et 219, le
second dédicacé. Deux volumes sous emboitage accompagnés
d’une lithographie de I'artiste. 100/ 150 €

Ladislas KIUNO (1921-2012)

Froissage linos, cabinet a dessin. Jean-Claude Haux, Jean-Luc
Parant, Bernard Noel (préface de). Contenant cinq papier
froissés de Kijno et trois photographies originales de Marc

Pataut. Exemplaire numéro 188/500
100 /200 €

MOREH, XXe-XXI¢siécle

Bestiaire du 7e jour ou la microfaune de Moreh

Texte de René de Obaldia. Michel Broutta éditeur. Paris 1980.
Exempalire n° 54/120, agrémenté d’un dessin dédicacé et de
deux gravures de l'artiste. 12 x 8 cm 50/ 100 €

Pauline REAGE-Leonor FINI (1907-1996)

Histoire d’O

Société nouvelle des éditions Jean-Jacques PAUVERT, 1975.
Exemplaire numéro 109 sous emboitage de suédine rouge,
accompagné d’une lithographie de Léonor FINI signée et
numérotée 3/80, sous son papier de protection. 100 /200 €

Paul JOUVE (1878-1973)

Le Roman de Renard, 1958 Textes de Maurice GENEVOIX.
Vialetay éditeur. Deux vol. in folio en feuilles, chemise et étui
de I'éditeur, illustré de 90 compositions de Paul Jouve gravées
sur bois par Jacques, Camille et Georges Beltrand. Exemplaire
numéro VI/XXV réservé aux collaborateurs et 2 des hommages,
sur un tirage limité & 223 numérotés, signé par Paul Jouve,
Maurice Genevoix et Jacques Beltrand. Imprimé eb 1959.
Mors de la chemise déchirés, taches, déchirures a I’étui

38 x 30 cm 250/300 €
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ALBUM N¢1

Georges VALMIER (Angouléme 1885 - Paris 1937)
Etude pour la «Collection Décors et couleurs»
inscrit «Album N°1 par Georges Valmier».
Editions Albert Levy.

Planche une a vingt, manque la dix-sept.

Petites rousseurs et déchirures. 800/ 1 000 €

VAN DONGEN (Kees) & MARDRUS (Dr. Jacques-
Charles)

Le livre des mille nuits et un nuit

Paris, nrf, 1955.

Trois volumes sous emboitage. 150 /200 €

Maurice Pillard VERNEUIL
L’ animal dans la décoration
Introduction de M.E. Grasset. Paris, Librairie
Centrale des Beaux-Arts, E. Lévy, (impr.
Lemercier), 1897. In-folio en feuilles sous
portefeuille & lacets. Complet des soixante
planches en couleurs ou monochromes.
Plats tres abimés, le dos rapporté.
Déchirures et traces d’humidité aux bordures des
planches

500/ 800 €

Jean-Jacques SEMPE (1932-2022).
Enfances et Saint-Tropez Forever
Deux albums dédicacés et agrémentés d’un

dessin au stylo.
Petites taches. 200/ 300 €

Charles DUCLOS

Les confessions du comte de ***. La Tradition,
Paris, 1938.

Ouvrage préparatoire accompagné de seize
dessins au graphite et & I'aquarelle de Maurice
LEROY.

Traces d’humidité. 100 /200 €

COLLECTION
DECORS ol CO

282.

283.

277 278

Patrick WALDBERG-Max ERNST (1891-1976)

Aux petits agneaux

Hlustré de dix-neuf lithographies originales de Max Ernst. Au pont des Arts,
Galerie Lucie Weill. Paris 1971. 400/ 600 €

Patrick WALDBERG-Joan MIRO (1893-1983)

La Mélodie Acide

Au pont des arts, 1979. In-4 comprenant quatorze lithographies originales par

Joan MIRO. Exemplaire n°54 signé par Pauteur et artiste sous emboitage.
2000/3000€
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291,

Patrick WALDBERG-André MASSON (1896-1987)

Partie de maquette pour Une étoile de craie, Paris, Au Pont des
arts, Galerie Lucie Weill, 1973. In-4. Ensemble de pages en double,
nombreuses lithographies. 200/ 300 €

Marcel JOUHANDEAU-Georges BRAQUE (1882-196)
Descente aux Enfers.
Paris, Nouveau cercle parisien du livre, 1961 comprenant trois

lithographies de Georges Braque. 200/300 €

Olivier DEBRE (1920-1999)

Sans titre

Quatre lithographies en noir sur papier perforé issues de Batir a chaux
et a sable d’Edmond Jabes, Editions Nouveau cercle parisien du livre,
1989.

23,9 x 15,4 cm chacune 100/ 110 €

Seydou KEITA (1921-2001)
Photographs, Bamako, Mali, 1948-1963. Steidldangin 2011.
200/ 300 €

Philippe ROY (texte) - Anais RINGOOT (calligraphie et enluminures)
Les Cathares.

Editions Bernard Larroque. 2014. N°58/599. In-folio. Exemplaire hors
commerce n°l.Reliure en cuir bleu. Premier plat en relief symbolisant
Montségur en étain (du Périgord) comme le fermoir, travail par C.
Chogquet. 400/ 600 €

MARYAN (1927-1977)

La Ménagerie humaine, 1961

Tisné éditeur. In-folio, cartonnage de I'éditeur, sous jaquette illustrée.
Comportant 40 planches de Maryan Exemplaire numéro 58/300,
signé par l'artiste.

Légeres usures  la jaquette 500/ 800 €

MILOSZ, Le vieux jour et BOUCHER (Monigue), Le vivre est vaste.
Deux ouvrages Collection Charef illustrés d’eaux-fortes d’Addallah
BENANTEUR. 100/ 150 €

CHARLIE HEBDO

Coluche

Enfin les 22 affiches officielles & découper et  coller partout. ..
Paris, ler avril 1981.

Dix-neuf affiches.

Petites déchirures et rousseurs 80 /100 €
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SCULPTURES ET BRONZES

293

Alexandre KELETY (1918-1940)
Faisan doré

Bronze 4 patine dorée, socle rectangulaire en marbre noir signé
a la pointe sur la terrasse.
12x19x5cm

Eclats au marbre

100/ 120 €

Jean CARDOT (1930-2020)

L’oisean, 1966.

Bronze A patine noire signé et daté 66.
Sur en socle de bronze, soudé.

H. totale : 52 cm 2000/3000¢€

295.

296

294

César BALDACCINI dit CESAR (1921-1998)
Téte d’homme de profil, 1988
Bronze a patine brune, signé sur le coté gauche, multiple daté

et numéroté 33/75 au poingon, annoté au revers Daniel... (2).
Edition de la Monnaie de Paris. 14 x 15 x 6 cm 600/ 800 €

Claude GILLI (1938-2015)

3 cafetiéres.

Bois découpé et peint, signé, titré et daté 1964 au dos.
60x60x5cm 2000/3000€

CHASSE-POT (1933-2010) Jean-Jules CHASSEPOT dit.
Charles the Last

Papier maché signé, titré et daté 1987 sur une jambe.
H. 51 cm 2000/5000 €

296



Jorge BORRAS (né en 1952)

Lejean’s

Epreuve en bronze a la cire perdue a double patine noire et bleue, numérotée
2/8 et signée. Fondeur Chapon.

H. 46,5cm. 3000/4000 €

Jorge BORRAS (né en 1952)
Gorille
Epreuve en bronze i la cire perdue A patine noire, signée et numérotée 4/8.

37x49x20 cm 5000/8000 €
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DIX 10 (1982) ROMA NAPOLI & DOW JONES.
Dinosaure en peluche.

Acrylique sur Plexiglas signé et daté 1984 au dos.
130 x 90 cm.

On y joint cing autres compositions

45 x 30 cm environ.

300/500 €

Vojin BAKIC (1915-1992)

Sculpture zoomorphe.

Bronze poli a patine mordorée nuancée noir, signé et numéroté
1/6.

23x25x20 cm 1500/2000€

Eric SCHAMSCHULA (1925-2004)
Pyramide blene
Verre signé et daté 1990.

H.26 cm 300/ 600 €

301

302.

303.

304.

ECOLE vers 1990 dans le golt de MEMPHIS
VASE en verre coloré.

H. 28 cm 1000/1500 €
Jim SEVELLEC (1897-1971) pour HENRIOT a Quimper

«Le permissionnaire»

Sujet en terre cuite émaillée. Marque et signature J.E. Sévellec,
numéroté 161.

H 16.5 cm

Eclat au béret, restauration 2 la coiffe 100 /200 €
Roy SCHATT (1909-2002) James Dean, 1954

Marchant sur la 68th st & New York, la oi il vivait

Epreuve en argentique sur papier, portant le cachet et la signature
de l'artiste au dos.

23 x 16 cm

Un certificat d’authenticité d ’Elaine Schatt daté de février 2009,
annoté : «James Dean 1954, walking on 48th Street where he
lived in NYCy, sera remis & 'acquéreur. 300/ 400 €
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305 306
JAEGER.

PENDULE mod¢le Atmos en laiton et verre, le cadran 4 chiffres romains.
H.23cm 1000/1200¢€

Gumersind GOMILA (1905-1970)-SANT-VICENS

Important VASE balustre en céramique émaillée, 4 décor de tulipes bleues et hippocampes sur fond blanc
nuancé. Signé et situé sous la base.

H. 64 cm 600 /800 €

Maison Jean PERZEL

Grand PLAFONNIER rond modeéle «2058 B», la monture en bronze doré enserrant sur le c6té une frise de
batonnets de verre brut de coulée, le déflecteur en verre dépoli blanc. Signé J. PERZEL.

H.13,5cm-D. 57 cm 1200/1500¢€

Maison BAGUES

Lampe «roseau» en tdle polychrome, socle de bronze doré.

Vers 1970-1980.

H. 56 cm 120/ 150 €

307
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MEUBLES DESIGN ET OBJETS D’ART

310

311

309. AMEUBLEMENT de SALON comprenant un canapé trois
places et deux fauteuils, la garniture en cuir beige, les montants
plaqués de palissandre.

Style Art Déco, vers 1980-90.
Dim. du canapé 82x227x90 cm
Légeres usures 1500/2000¢€

310.  TABLE en placage de bois verni, le plateau 2 angles arrondis 312

reposant sur deux piles arrondies soulignées de rainures, le
plateau garni sur les cotés d’allonges escamotables..

Style Art Déco.

80x 180 x 90 cm

Légeres usures 500/ 600 €

311.  Florence KNOLL (1917-2019) (Attribué a) pour ROCHE BOBOIS,
1974
TABLE modéle super Malta ovale, le plateau de marbre
Arabescato, protection polyester, reposant sur pi¢tement en
métal chrome i base cruciforme.
72 x 189 x 108 cm
Une facture du 19 octobre 1974 sera consultable avant la vente.

1200/1500¢€

312.  Paul GEOFFRQY, XX¢ pour BOBOIS + ARIAD, 1964

COIFFEUSE formant commode en teck, la partie haute mobile
découvrant un plateau coulissant foncé comme lintérieur de
glace, la fagade ouvrant a trois tiroirs. Repose sur quatre pieds
métalliques patinés noir, et une TETE de LIT murale au modéle
en teck, a2 deux chevets fixes.

Commode : 71 x 92 x 52 cm (ouverte 108 cm) - Téte de lit : 44
x 250 x 45 cm - Espace couchage : 149 cm

Une facture du 17 mars1964 sera consultable avant la vente.

300 /400 €

312
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315.

313

Maurizio MANZONI & Roberto TAPINASSI, XX-XXI¢ siécle pour ROCHE BOBOIS

Suite de trois FAUTEUILS modele Curl, Iassise pivotante, la garniture en tissu
Khanami jaune, la base en métal chromé. Un facture du 6 mars 2008 sera consultable
avant la vente.

450/ 600 €

Poul CADOVIUS (1911-2011) pour BOBOIS + ARIAD, 1963

ENSEMBLE System CADO en teck, composé de quatre structures murales
supportant trois étagéres, un caisson étroit vitré, un bar ouvrant a un abattant, un
buffet & quatre tiroirs, deux buffets 4 vantaux coulissants, d’'un dégageant un tiroir et
une étagére, l'autre deux caissons 4 une étagére.

H. 247 cm - L. 320 cm - P. 46, 38 et 22 cm

Une facture du 5 juin 1963 sera consultable avant la vente.

VENDU SUR DESIGNATION.

A démonter et chercher sur place 4 Cergy-Pontoise.

2000/3000€
Gian Carlo PIRETTI (1940) pour CASTELLI
Porte-Manteau repliable modéle planta en ABS ivoire.
H. 166 cm
Légeres usures 100/ 150 €

314
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Angelo MANGIAROTTI (1921-2012) (Dans le goiit de)
VASE cylindrique 4 col arrondi en travertin sculpté.
Italie vers 1970.

H. 38 cm 80/120€
ROCHE BOBOIS

TABLE base et ronde en travertin sculpté, le plateau reposant
sur trois pieds cylindriques.

Travail italien vers 1970.

32x85cm
Une facture du 30 novembre 1977 sera consultable avant la
vente. 200/ 300 €
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Michele de LUCCHI et Giancarlo FASSINA, XXe-XXI¢siécle
Lampadaire articulé modéle Tolomeo, pi¢tement circulaire &
roulettes. Editions ARTEMIDE.
H : 220 cm environ 150 /200 €
Jean-Marie MASSAUD (1966) (Attribué a)

Suite de cinq FAUTEUILS en tiges de métal laquées de

couleurs. 300/ 500 €
KANDINSKY (d’apreés)

Tapis en soie. Signé.

120 x 120 cm 400 /500 €




CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en euros.

En la forme volontaire, les frais seront par lot, 4 charge de I'acheteur : 22% +
TVA (soit 26,40% TTC) En la forme judiciaire, les frais seront par lot, 4 la
charge de I'acheteur : 12 % + TVA (soit 14,28 % TTC)

GARANTIE :

Tous les objets, modernes ou anciens, sont vendus sous garantie des com-
missaires- priseurs, et s'il y a lieu, de Uexpert qui les assistent, suivant les dé-
signations portées au catalogue, et compte tenu des rectifications annoncées
au moment de la présentation de l'objet et portées au proces-verbal. Une
exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de I'état
des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois I'adju-
dication prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, constituant
une mesure conservatoire, les petits accidents, les taches ou déchirures, I'état
sous la dorure, les peintures ou les laques. Labsence d’indication de restaura-
tion ou de défaut ne garantit pas que le bien en soit exempt. Inversement la
mention de quelques défauts n’implique pas I'absence de tout autre défaut.
Les dimensions, poids et calibres ne sont donnés qu’a titre indicatif, et n'en-
gagent pas la responsabilité des commissaires-priseurs ou de la SARL GOXE
BELAISCH. Conformément a larticle L321-7 du code de commerce, les
actions en responsabilité civile engagées a 'occasion des prisées et des ventes
volontaires et judiciaires de meuble aux encheres publiques se prescrivent par
cing ans a compter de I'adjudication ou de la prisée.

ENCHERES :

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera 'adjudicataire. En cas de double
enchére reconnue effective par les commissaires-priseurs, 'objet sera remis en
vente, tous les amateurs présents pouvant concourir a cette deuxiéme mise
en adjudication. Seuls les ordres d’achat ou demandes d’enchéres par télé-
phone écrits, accompagnés de coordonnées bancaires et transmis avant 14 h
le vendredi précédent la vente seront pris en compte. La présence physique
lors de la vente aux encheres est le mode normal pour enchérir. Les ordres
d’achat, enchéres en ligne et enchéres par téléphone sont un service rendu
aux clients qui ne peuvent se déplacer, les commissaires-priseurs ou la SARL
GOXE BELAISCH ne pourront en aucun cas étre tenus responsables d’un
manquement 4 'exécution de ceux-ci, pour quelque raison que ce soit.

En cas d’adjudication, en LIVE, par ordre d’achat, par téléphone ou en salle,
le montant du bordereau ou un acompte minimum de 1 000 euros sera
débité sur la carte bancaire de 'adjudicataire.

ENCHERES EN DIRECT VIA LE SERVICE LIVE DU SITE INTE-
RENCHERES.COM :

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire
sur www.interencheres.com et effectuer une empreinte carte bancaire (ni
votre numéro de carte bancaire, ni sa date d’expiration ne sont conservés).
Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique a la SARL
et la SCP GOXE BELAISCH tous les renseignements relatifs a votre ins-
cription ainsi que votre empreinte carte bancaire. La SARL et la SCP GOXE
BELAISCH se réservent le droit de demander, le cas échéant, un complé-
ment d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne.
Toute enchére en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable
d’achat. Si vous étes adjudicataire en ligne, vous autorisez la SARL et la SCP
GOXE BELAISCH, si elles le souhaitent, a utiliser votre empreinte carte
bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y
compris les frais habituels 4 la charge de I'acheteur.

Ces frais sont majorés :

* Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d’adjudication
(soit +3,60% TTC).

* Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR HT par véhicule (soit
+24 EUR TTC par véhicule).

* Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels.

* Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels.

La SARL et la SCP GOXE BELAISCH ne peuvent garantir 'efficience de ce
mode d’enchéres et ne peuvent étre tenues pour responsables d’'un probléme
de connexion au service, pour quelque raison que ce soit.

ORDRES D’ACHAT SECRETS VIA INTERENCHERES.COM :

La SARL et la SCP GOXE BELAISCH n'ont pas connaissance du montant
maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com. Vos enchéres
sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez
fixée. Lexécution de l'ordre s'adapte au feu des enchéres en fonction des en-
cheres en cours. Le pas d’enchere est défini par les intervalles suivants : jusqua
19€ : 5€, de 20€ 2 199€ : 10€, de 200€ 4 499€ : 50€, de 500€ 2 999€ : 100€,
de 1 000€ a4 999€ : 200€, de 5 000€ 29 999€ : S00€, de 10 000€ 2 19 999€ :
1 000€, de 20 000€ a 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ a 99 999€ : 5 000€,
100 000€ et plus : 10 000€.

Si vous étes adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous autorisez la SARL
etla SCP GOXE BELAISCH, si elles le souhaitent, a utiliser votre empreinte
carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisi-
tions y compris les frais habituels a la charge de 'acheteur.

Ces frais sont majorés :

* Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d’adjudication
(soit +3,60% TTC).

* Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR hors taxes par véhi-
cule (soit +24 EUR TTC par véhicule)

* Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels.

* Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. La SARL
et la SCP GOXE BELAISCH ne peuvent garantir I'efficience de ce mode
d’enchéres et ne peuvent étre tenues pour responsables d’'un probleme de
connexion au service, pour quelque raison que ce soit.

OBJETS SOUMIS A DECLARATION CITES

Tout acheteur ayant acquis un objet soumis & déclaration autorise de facto la
SARL et la SCP GOXE BELAISCH 4 effectuer la déclaration en ligne inhé-
rente. Les autres formalités restent & I'enti¢re charge de I'acquéreur.

PREVENTION DES IMPAYES (informations complétes sur notre site)
la SARL et la SCP GOXE BELAISCH sont abonnées au service TEMIS
permettant la consultation et 'alimentation du fichier des restrictions d’acces
aux ventes aux enchéres.

En participant 4 la vente, vous reconnaissez étre informé(e) que:

- tout bordereau de vente impayé ou ayant fait 'objet d’un retard de paiement
est susceptible d’étre inscrit au FICHIER TEMIS et de restreindre votre capa-
cité A participer aux ventes aux enchéres

- les notifications importantes relatives aux suites de I'adjudication vous sont
adressées a I'adresse mail et/ou postale déclarée aupres de nos sociétés de vente.

RETRAIT DES ACHATS :

Les acheteurs ayant réglé leur bordereau peuvent retirer leurs achats le jour
de la vente et le lendemain, jusqu'a 12 h., sans rendez-vous. Passé ce délai, le
retrait des achats se fait SUR RENDEZ VOUS, les objets ayant été remisés
en réserve. En cas de paiement par chéque ou par virement, la délivrance des
objets pourra étre différée jusqu’a 'encaissement.

GARDIENNAGE et FRAIS DE GARDIENNAGE APRES VENTE :

D¢s I'adjudication prononcée, I'objet sera sous I'entiére responsabilité de
I'adjudicataire. La tolérance d’'un magasinage n'engage pas la responsabilité
des commissaires-priseurs quant aux dommages que I'objet pourrait encou-
rir. Les acheteurs disposent d’un délai de 15 jours pour retirer leurs achats,
en demander I'envoi ou, pour les objets de petite taille, le dépdt au Groupe
Rougemont, 3 cité Rougemont 75009 PARIS moyennant 15 euros.

Passé¢ ce délai, les acquéreurs devront supporter des frais de magasinage, a
hauteur de 10 euros par jour et par lot

Si les lots ne sont pas retirés par 'acquéreur et que les frais de stockage sont
supérieurs & I'adjudication, 'opérateur de vente est expressément autorisé &
les remettre en vente pour le compte de I'acquéreur. Les lots sont ceux décrits
dans la facture. La vente se fera sans prix de réserve et moyennant les frais
vendeurs de 18% TTC. Lopérateur est expressément autorisé a prélever sur
ce prix de vente le montant, 4 d{i concurrence, des «frais vendeurs» et, celui
des frais de gardiennage, le solde revenant au vendeur.

ENVOI DES ACHATS :

Les envois des achats doivent étre demandés par mail les jours suivant la vente.
Les frais d’envoi sont 2 la charge de I'acquéreur qui demande ce service. Les en-
vois ne sont pas effectués par notre établissement. Ils sont assuréslls sont assurés
au choix de 'acquereur par MAILBOXES : mbe2538@mbefrance.fr, ou THE
PACKENGERS : hello@thepackengers.com, qui, aprés le montant du service
réglé par l'acheteur, se chargent de 'emballage et de I'envoi.

PROTECTION DES DONNEES :

Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchéres, notre maison de
ventes est amenée 2 collecter des données a caractére personnel concernant
le vendeur et I'acheteur. Ces derniers disposent dés lors d’un droit d’acces,
de rectification et d’opposition sur leurs données personnelles en s'adressant
directement A notre maison de ventes. La SVV et la SCP GOXE BELAISCH
pourront utiliser ces données a caractére personnel afin de satisfaire a ses
obligations légales, et, sauf opposition des personnes concernées, aux fins
d’exercice de son activité (notamment, des opérations commerciales et de
marketing). Ces données pourront également étre communiquées aux auto-
rités compétentes dés lors que la réglementation I'impose.

CONCEPTION - MISE EN PAGES :
Arlys 0 - Tél. : 01 34 53 62 69
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